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二年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十二學年度第二學期第三次段考數學科試卷

一、選擇題：(每題3分，共60分)

（　）1.若4χ2－20χ＋9再加上一數K之後，才能化成完全平方式，則K值為  (A) 34  (B) 25  (C) 16  (D) 10。

（　）2.下列何者是方程式2χ2－4＝0的解？　(A) 2，－2  (B) 
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（　）3.以公式法解方程式χ2－5χ－2＝0，可解得χ為下列何者？　(A) 
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（　）4.若χ2－
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χ＋a＝（χ－b）2，則a＋b＝？　(A) 
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（　）5.一長方形的面積為48平方公分，若知其長比寬多2公分，則其周長為多少？　(A) 48公分  (B) 40公分  

(C) 32公分  (D) 28公分

（　）6.若一元二次方程式χ2＋4χ＋k＝0的兩根為－2
[image: image15.wmf]2

±

，則k＝　(A) －4  (B) －2  (C) 2  (D) 4。

（　）7.若χ2－4χ－2021＝0的兩根為α、β，且α＞β，則α－β＝？　(A) 90  (B) 80  (C) 94  (D) 84。

(   ) 8.下列四個敘述的選項中，甲與乙的關係哪一個與其他三個不同？　(A)甲是乙的
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(C)甲的
[image: image19.wmf]a

倍等於乙的
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倍  (D)甲：乙的比值為
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(   ) 9.若a：b＝2：5，則下列哪一個式子是錯誤的？　(A) 
[image: image22.wmf]3

a

：
[image: image23.wmf]3

b

＝2：5  (B) 
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(   ) 10.一繩長是987公分，若按3：2的比例將此繩剪成兩段後再將此兩段繩子分別圍成兩正方形，則所圍成的大小正方形面積比為　(A)
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  (B) 3：2  (C) 9：4  (D) 以上皆非。

（　）11.若abc≠0，且3a＝2b＝c，則a：b：c＝        (A) 3：2：1  (B) 2：3：6  (C) 2：3：1  (D) 1：2：3。

（　）12.有三個體積相同的圓柱，其底面半徑比為1：2：3，則此三個圓柱的高之比為何？　(A) 9：4：1  (B) 1：2：3  (C) 1：4：9  (D) 36：9：4。

（　）13.有甲、乙、丙三數，若甲的
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等於乙的
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，乙的
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等於丙的
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，求甲、乙、丙的連比是多少？　(A) 4：3：6  

(B) 15：20：16  (C) 20：15：36  (D) 3：4：2。

（　）14.已知x：y：z＝2：5：6，則 (甲) 15x＝6y＝5z  (乙)（x＋1）：（y＋1）：（z＋1）＝3：6：7  
(丙)若y＝10，則x＋z＝16  (丁) z＞y＞x  (戊)
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，以上敘述正確的有幾項？　
(A) 5項  (B) 4項  (C) 3項　(D) 2項。　

（　）15.設3：x：y＝5：7：8，則x＋y＝？　(A) 9  (B) 8  (C) 7  (D) 6。

（　）16.在△ABC中，若 2∠A：3∠B＝8：9 ， 2∠B：∠C＝6：5 ，則△ABC為何？　(A)直角△  (B)銳角△ 

(C)鈍角△  (D) 等腰△。

（　）17.若x：y：z＝
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，則下列敘述何者正確？　(A) x＝
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  (B) y：z＝3：4  (C) x：y＝3：2  
(D) x：y：z＝4：3：2。

(   ) 18.若3a＝5b≠0，且b2＝ac，則a：b：c＝？　(A) 25：15：9  (B) 25：15：6  (C) 4：6：9  (D)10：9：6。
(   ) 19.求出6分：60秒的比值為多少？　(A) 
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  (B) 10  (C) 
[image: image44.wmf]6

1

  (D) 6。
(   ) 20.在鐘錶面上，今有時針、分針、秒針各一，請問秒針、分針和時針移動一圈的速率比為多少？　
(A) 1：12：7200  (B) 720：60：1  (C) 60：5：1  (D) 720：12：1。

二、填充題：(每格3分，共30分)

1.將一元二次方程式（3y－1）2－13＝0，化成y＝
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的型式，試問P＋Q＋R的和是多少？ 　  eq \o\ac(○,1)　 。
2.設方程式2χ2＋3χ－3＝0的兩根為
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之值為 　  eq \o\ac(○,2)　 。
3.汝汝以配方法解2χ2－bχ＋a＝0，可得χ－
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　求a－b＝　  eq \o\ac(○,3)　 。
4.若一元二次方程式χ2－χ－1＝0的正根為K，則K≒　  eq \o\ac(○,4)　 。（取到小數第二位，
[image: image52.wmf]5

≒2.236）
5.有甲、乙兩個完全相同的杯子，各裝不同量的水，若把甲杯中
[image: image53.wmf]4

1

的水倒進乙杯，則兩杯的水位等高。設甲杯原水量為a，乙杯原水量為b，求
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b

＝ 　  eq \o\ac(○,5) 　。      

6.已知比例式（2x－y）：（x－y＋1）＝3：2，則符合題意x與y均為正整數解有 　  eq \o\ac(○,6)   組。         

7.已知a、b、c、d是不為0實數，且
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＝γ，則γ＝ 　  eq \o\ac(○,7)　 。
8.已知（χ－1）：3＝（χ＋1）：6，則χ＝ 　  eq \o\ac(○,8) 　。

9.設xyz≠0，且2x＝3y，4x＝5z，則y：z＝ 　  eq \o\ac(○,9) 　。
10.設三正整數x：y：z＝8：12：15，且最小公倍數[x , y , z]＝720，則最大公因數（x , y , z）＝ 　  eq \o\ac(○,10) 　。

三、計算題：(每題5分，共10分)

1.有三個連續整數，它們的平方和是194，求這三個整數之和。（5分）

2.有一個長方體，長、寬、高的比為2：3：4，若長與寬的和為25公分。求：

(1) 長方體體積為多少？(2分)

(2) 長方體表面積為多少？(3分)
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高雄市立右昌國民中學九十二學年度第二學期第三次段考數學科答案卷

一、選擇題：（每題3分，共60分）
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二、填充題：(每格3分，共30分)
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三、計算題：(每題5分，共10分)

	1.

答：　　　　　　　　　　
	2.　　

             答：(1)體積＝               (2分)

　　　　　　　　　(2)表面積＝              (3分) 
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【背面有題】
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